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  1ה שאל

  הוכח או הפרך את הטענות הבאות:
f,אם   .א g  פונקציות זוגיות אזf g⋅ .פונקציה זוגית  
f,אם   .ב g  פונקציות אי זוגיות אזf g⋅  אי זוגית.פונקציה 
f,אם   .ג g  פונקציות אי זוגיות אזf g− .פונקציה אי זוגית 
 קיימת פונקציה שהיא גם זוגית וגם אי זוגית.  .ד

  
  2 שאלה

  חשב את הגבולות הבאים ללא שימוש בכלל לופיטל
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  3 שאלה
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 .ℝתהייה רציפה בכל  

  
  4 שאלה

]רציפה ב  fתהיי   .א ]0, a  וכן( ) ( )0f f a= 0. הראה כי יש
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tanxהראה כי למשוואה   .ב x= יש אינסוף פתרונות בℝ.  
  

  5שאלה 
]תהיי  ] [ ]: 0,1 0,1f   רציפה.  →



00הראה כי יש   .א 1x≤ )כך ש  ≥ )0 0f x x=.  

00הראה שאין בהכרח   .ב 1x≤ )כך ש  ≥ ) 0
0 2

x
f x =. 

]האם סעיף א נכון אם נחליף   .ג )ב  0,1[ )0,1?  


